



## Srpen v naší obci očíma starosty

Milí spoluobčané,

horký měsíc srpen je za námi a již tu máme září. Zdravím vás srdečně a přeji vám, abyste si v klidu a pohodě přečetli zářijové číslo Střelického zpravodaje. Dovolte mi, abych se s vámi podělil o zážitky z bohatých událostí, které se staly v naší obci v uplynulém měsíci srpnu.

V tomto měsíci bylo opět mnoho parných až tropických dnů s vysokými teplotami, které byly bohužel znovu zakončeny prudkými bouřkami. V naší obci se tyto lijáky tolik neprojeví, ale v severních Čechách byly mnohé obce opět vyplaveny. Proto se Rada obce rozhodla poslat alespoň finanční pomoc obci Bílý Kostel nad Nisou, který byl zatopen třikrát po sobě, naposledy vrstvou bahna z polí. Domnívám se, že každá pomoc pro tyto zkoušené spoluobčany je dobrá.

Opravený Střelický potok byl podroben dne 5.8.2010 vodoprávním úřadem Městského úřadu ve Šlapanicích kolaudačnímu řízení, které bylo úspěšné a následně byl na tuto stavbu vydán kolaudační souhlas. Již v době letních měsíců se oprava potoka vyzkoušela při lijácích a potok vyvedl bezpečně přívalové vody za obec. Dodavatelská firma EKOSTAVBY, a.s. spolu s obcí pro vás, vážení občané, připravuje malou slavnost symbolického otevření opraveného potoka dne 16.9.2010 v 16:00 hodin na prostranství u hasičky. Všichni jste srdečně zváni.

Stavba Integrovaného komplexu – mateřské školy (IK) pokračuje zděním objektů. Vše jde bez problému, jediné co mírně trápí stavebníky je voda, která při deštích natéká do areálu. Připravuje se položení jednotné kanalizace na Školní ulici od brány školy s napojením na hlavní kanalizační řád v ulici Ant. Smutného. Při této akci budeme řešit problém stékání povrchové vody od školy do areálu budoucího IK.

Doufáme, že komplexní oprava ulice Jar. Svobody bude moci začít ještě letos s dodavatelem, který bude vybrán ve výběrovém řízení. Stavební povolení bude na dešťovou kanalizaci, vedoucí opravovanou ulicí, dále protlakem pod drážním tělesem a nakonec korytem za fotbalovými kabinami do pramenišť Střelického potoka. Další stavební povolení bude na přeložky inženýrských sítí. Třetí stavební povolení pro tuto náročnou stavbu bude vydáno na komunikaci spolu s obytnou zónou, ale zde čekáme ještě na uzavření nájemní smlouvy s Pozemkovým fondem ČR.

Občanům, kteří podepsali podpisovou akci na opravu jízdního řádu na rok 2011 a nejen jim, ale všem našim občanům mohu sdělit, že naše společná žádost o navrácení zastavování vlaků na zastávce Střelice dolní do stavu ze začátku platnosti jízdního řádu 2009/2010 ze dne 13.12.2009 byla splněna. Potvrdil to dopisem naší obci Odbor dopravy Krajského úřadu Jihomoravského kraje.



Dožínky ve Střelících (článek na str. 2)

Foto Jiří Fukan

Dalším pro mne i pro vás, vážení občané, povzbuzujícím výsledkem je první krok vedoucí ke zklidnění dopravy na krajských silnicích v naší obci a tím je zavedení dopravního značení omezující rychlost na těchto silnicích pro všechny nákladní automobily na maximálně 40 km v hodině. Na této úpravě se shodly příslušné orgány státní správy a její realizace již začala. Dalším krokem ve zklidnění dopravy je realizace přechodů pro pěší, dva na ulici Nebovidské, jeden na ulici Ant. Smutného poblíž uličky vedoucí od schodů k nádraží a zklidnění přechodu u sokolovny, kde by snad mohl být podle projektanta zbudován i dělicí ostrůvek. Zbudování přechodů je ovšem finančně náročnější, prostředky na ně musí být naplánovány novým zastupitelstvem na rok 2011.

V prostoru mezi zdravotním střediskem a sokolovnou je již postaven na hranici pozemků nový plot a dětské hřiště pro školní děti je zde těsně před dokončením.

Na pozvání od oddílu chlapců a dívek našich skautů ze střediska Wahínke jsem se vydal na návštěvu do jejich tábora. Ten se nacházel v krásném a lesnatém údolí Klimentského potoka nad Klimentským rybníkem v rozsáhlých lesích Chřibů mezi obcí Vřesovice a Osvětimany u Kyjova. Po jistém pátrání jsem ale objevil jejich skromný, ale hezký tábor a našel jsem zde 35 mladých skautů, rozemátých a veselých a nevidalo jim, že vydatně přšelo. Jejich vedoucí se starali obětavě o jejich táborový program a samozřejmě o stravování. Zaslouží si poděkování za jejich starost o děti.

Chci se také zmínit o krásném a milém zahájení nového školního roku. Přivítali jsme prvníňáčky a musím říci, že se vůbec první den ve škole nebáli.

Za největší kulturní události srpna považuji jednoznačně akce konané v posledním

srpnovém víkendů 27. – 29. srpna. Ve středu večer k nám přijeli na pozvání našich hasičů „pompiéri“ – hasiči z italského Assaga a setrvali zde až do neděle 29.8. V pátek večer přijela skupina našich přátel rovněž z partnerského města Assago. Dne 27.8. ve 20:00 hodin pořádalo občanské sdružení Sešlost před hasičkou „Kapky Střelického Strunobraní“, kde vystoupily dvě kapely, na které se nedostalo kvůli dešti v červnu na vlastním Střelickém strunobraní. V sobotu naši hasiči spolu se střelickými myslivci uspořádali u hasičky tradiční Letní noc č. 2, kde se spolu s našimi občany veselili i přátelé z italského Assaga i z francouzského města Nozay. Vyvrcholením byly v neděli 29.8. Střelické dožínky 2010. Mše na prostranství u hasičky, krásný a veselý dožínkový průvod s bryčkou doprovázený říznou kapelou a dožínková scéna opět u hasičky, tance nejmenších až po besedu krojovaných stárků, to vše přineslo krásnou a nezapomenutelnou atmosféru. I počasí těmto oslavám velice přálo. Proto mi dovolu, abych upřímně a s radostí poděkoval všem organizátorům dožínky, těm, kteří připravili vše ke krásné až dojmavé mši, stárkům za dožínkovou scénu, všem účinkujícím, hasičům, kteří perfektně připravili prostranství a pohoštění u hasičky a myslivcům za mysliveckou kuchyni i dechovým kapelám Bobravanka a Petrovanka za hudbu. A dále ještě rodinám, které ubytovaly naše přátele ve svých domovech. Vy všichni a také vy, spoluobčané, kteří jste se na dožínky přišli podívat, jste vlastně podíleli na jednoznačném úspěchu těchto slavností. Srdečně vám za to všem děkuji.

Vážený občané, přeji vám ještě teplé a slunečné září s pěkným babím létem a krásný barevný podzim.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

## Partnerská návštěva

Od počátku letošního roku bylo zřejmé, že by se měly po 5 letech konat dožínky.

Proč se o takovou národopisnou slavnost a ukázkou tradic nepodělit s našimi přáteli z Itálie a Francie?

Odpověď na srdečné pozvání přišlo záhy. Velice rádi poznáme vaše tradice a zvyky, kroje, tance i lidovou zábavu.

A tak jsme přivítali naše partnery ve Střelících. Jako první dorazili italská hasiči, kteří přijeli s celým komfortem a rozložili své stany na střelickém koupališti. Ostatní dorazili v pátek, zástupci Francie v sobotu ráno. Ubytování našli v rodinách, které jim poskytly zázemí po celou dobu pobytu u nás.

Hlavnímu nedělnímu dožínkovému programu předcházela sobotní návštěva krásného barokního zámku v Miloticích u Kyjova a večerní setkání se střelickými občany na Letní noci. To zpestřila ochutnávka mysliveckých specialit a úsměvy nad pokusy o překlad slov jako je zvěřina a srncí.

Nedělní program zahájila sváteční mše venku na prostranství u hasičky a po obědě už hosté spěchali do průvodu, který se řadil u sokolovny. Z té nádhery a přehlídky naškrobených krojů, slavnostně nazdobených starodávných pracovních nástrojů, trakařů a velkého množství dětí a občanů, kteří provázeli celý průvod, byli tak nadšení, že nestačili pobíhat sem tam, aby jim nic neuniklo, fotili všechny a všechno a nadšeně obdivovali jednotlivá vystoupení.

Večer strávili v hostitelských rodinách při posezení a vzájemném povídání.

Odjžděli v pondělí ráno sice unaveni z přemíry zážitků a dojmů, ale velmi spokojeni.

K jejich slovům chvála a nekonečného děkování se připojují i já. Děkuji vám za ochotu, pohostinnost a důvěru, kterou jste nabídli našim hostům a přispěli tím k prohloubení krásných a upřímných vztahů mezi lidmi naší vesnice a hostů ze zahraničí.

A o to v projektu Partnerství pro život jde na prvním místě.

Zuzana Hloušková

## Dožínky 2010

„Otvíráte pantáto, otvíráte vrata, neseme vám věneček ze samého zlata.“

Ze samého zlata, ze samého kvítí, podíváte vy se, jak se pěkně svítí.“

Těmito slovy začínala dožínková scéna u hasičky. Byla neděle – 29. srpna, hospodář s hospodyně seskočili s vozu a vyslechli si řeč chasníka a děvečky. Naslouchali i všichni krojovaní tanečníci od nejmladších po nejstarší.

Součástí slavnosti byl průvod, který vycházel od sokolovny za doprovodu hudby, zpěvu a mnoha diváků, kteří lemovali cestu až na prostranství před hasičkou.

Co jsou to vlastně dožínky?

Dožínky byla slavnost, spojená s radovánkami na oslavu ukončení žni, při níž se čeleď veselila na účet hospodáře.

Po žních a obžínkách následovalo mlácení obilí pomocí cepů. Pytlík vymláčeného zrní se nechával po celou zimu na další setí. Věřilo se, že poslední plod v sobě skrývá magickou sílu a moc země, které se projeví při novém setí.

Mlácení cepem si vyzkoušely i děti, které se zúčastnily doprovodného dožínkového progra-

mu. Poznávaly různé druhy obilovin, přebíraly semínka a největší atrakcí bylo dovádění v bludišti z balíků slámy. K projíždkám byl připraven koňský povoz, který vozil děti během celého odpoledne.

U veselice nesměla chybět muzika. Tu zajistila kapela Petrovanka, která hrála k tanci až do večera. Ani bez koláčů by nebyly dožínky dožínkami. Pečené s láskou a radostí chutnaly všem přítomným.

Součástí dožínkového odpoledne byly ukázky tradičních řemesel, jako pečení placek, tkaní na kolovratu, pletení košíků, paličkování atd.

Současně v prostorách Obecního domu probíhala výstava ručních prací našich babiček. Mohli jsme obdivovat vkusně naaranžované krajky, vyšíváné ubrusy i kalendáře, části krojů, šátky i starodávné nádoby.

Tak skončily dožínky, které se v obci pořádají jednou za pět let.

Velice děkuji všem, kteří se zapojili do příprav celého programu, za pomoc a ochotu, hlavně však za nadšení a přání, aby se dožínky vydařily.

„Obžínky, obžínky, vy srdcem hýbáte, škoda, že do roka jen jednou býváte“.

Zuzana Hloušková

## Dožínkový průvod (29.8.2010)

Dožínkový průvod prošel částí naší obce a to od sokolovny k hasičce. Bohatý kulturní program sledovali nejen místní občané, ale i přespolní. Přítomni byli též účastníci setkání partnerských měst s Itálie a Francie, pro které byly tyto slavnosti hlavním programem jejich pobytu ve Střelících. O tom, jaká byla atmosféra v nedělním odpolední, vypovídají fotografie Jiřího Fukana.



## Děkovná mše svatá Dožínky 2010

Děkovná mše svatá u příležitosti letošních dožínků se uskutečnila u hasičské zbrojnice ve Střelících dne 29. srpna 2010. Celebroval Mgr. Vít Dlapka, střelický rodák, nyní působící v salesiánské komunitě v Brně-Žabovřeskách. Fotoreport zpracoval a připravil Jiří Fukan.





padě mimořádných událostí. Byl využit i v případě posledního zemětřesení v Itálii. Pobyt byl ukončen v neděli 29. srpna po absolvování dožínkových oslav. Střeličtí hasiči svým hostům zajišťují v tomto týdnu doprovodný program.



Foto a text: Jiří Fukan



Fotoreportáž z výstavby dětského hřiště mezi zdravotním střediskem a sokolovnou pořídil Jiří Fukan.

### Výstavba Integrovaného komplexu zdárně pokračuje

Na výstavbě Integrovaného komplexu – Mateřské školky pokračuje zední nosného zdiva z pálených cihel Porotherm a to v úrovni prvního nadzemního podlaží. Do konce roku 2010 se plánuje dokončit i druhé nadzemní podlaží a budovu zastřešit. Dokončení stavby je plánováno na srpen 2012, tak aby děti mohly 1.9.2012 začít nový předškolní rok již v nové budově.

text David Otoupalík  
fotografie pořídil Jiří Fukan

### Dětské hřiště u zdravotního střediska

V pondělí 23.8.2010 probíhala výstavba oplocení a vybavenosti hřiště.

Oplocení realizuje firma „Driml záměčnictví“ ze Střelic. Vybavenost hřiště dřevěnými výrobky realizuje firma „TR Antoš s.r.o. – dětská hřiště“ z Turnova.



### Návštěva hasičů z Itálie (25.-29.8.2010)

V rámci partnerství mezi italským městem Assago a francouzským městem Nozay přijela ve středu do Střelic první část delegace a to italských hasičů vedených Ivanem Brivio. Byli přivítáni starostou obce RNDr. Luďkem Sklenářem a členy střelického hasičského sboru před budovou hasičky.



Poté se všichni přesunuli do areálu koupaliště k zajištění ubytování osmičlenné delegace hasiček a hasičů, které tvoří stan pro osm osob, využívaný v Itálii civilní obranou v pří-

## Okénko pro seniory

Léto máme za sebou, pomalu se nám vrací děti a vnuci z prázdnin a dovolených a nám začínají babičkovské a dědečkovské povinnosti. To nám ale nebrání v tom, abychom se sešli kolem stolu v sále Obecního domu, něco zajímavého

si poslechli, společně si vypili šálek kávy nebo čaje. Předběžný termín schůzky je neděle 26. září v 15:00 hodin. Eventuální změnu oznámíme v místním rozhlase a na plakátkách v obchodech.

Schůzka je otevřená pro všechny, kdo mají o naše malé společenství zájem (průměrně se nás schází 25). Touto cestou chceme ještě

pozdravit naše milé členy, kteří v poslední době nemohou pro nemoc mezi nás chodit. Je nám to líto a myslíme na ně.

Markovi

## Společenská rubrika

V měsíci září oslaví významné životní jubileum tyto naši občané:

60 let	MUDr. Ludmila Pracná Miroslav Göth
65 let	Josef Dobšík Hana Gregrová Mgr. Jaroslava Klimentová Vlasta Kučerová Jarmila Marková Mgr. Vlasta Smékalová
70 let	Lidmila Hrubá
75 let	František Mach Marie Machátová
80 let	Ing. Václav Driml
90 let	Václav Cach

Všem jubilantům blahopřejeme.

## Zaregistrujte si Novinky do vaší emailové schránky

Vážení občané, dovolujeme si vás upozornit na možnost registrace odběru „Novinek“ emailem, které zasíláme občanům ihned po zveřejnění v sekci „Novinky“ na stránkách [www.streliceubrna.cz](http://www.streliceubrna.cz).

Zaregistrujte si svůj email a budete dostávat aktuální informace ze Střelice a okolí do vaší emailové schránky přes internetovou adresu <http://streliceubrna.cz/newsletter>

David Otoupalík, člen rady obce

## Komerční inzerce

Otvíráme 12-ti týdenní kurz  
snižování váhy (1 hod./týden)

Kurzovné – 980,- Kč

Žádné nudné přednášky, spousta zábavy,  
osobní Wellness trenér, sestavení jídelníčku,  
podpora a motivace skupinou,  
nejste na to sami

Bližší informace a přihlášky na tel. číslo  
723 798 490 nebo 739 240 298

(přihlášky do 10. září)

Kurz otvíráme 22. září ve Střelicích

**HA TECHNIK**

...více než jen okna

Vyrábí ve Střelicích, dodává a montuje:



Hliníková a plastová okna a dveře  
Žaluzie, rolety, sítě proti hmyzu  
Garážová vrata, zimní zahrady  
Vnitřní a venkovní parapety

Více na [www.ha-technik.cz](http://www.ha-technik.cz), Tel.: 530 508 310

## Sokol Střelice - Oddíl všestrannosti pořádá v sobotu 18.9.2010 TRADIČNÍ BABSKÉ HODY

Průvod vyjde v 15:00 hod. od Obecního úřadu,

večerní zábava začíná ve 20:00 v sále Sokolovny,  
k tanci a poslechu hrají Dolňáci,  
bohatá tombola pro velké i malé,  
vstupné na večerní zábavu 50,- Kč.

Srdečně zvou stárky

## Střelické muzeum informuje

Na druhou neděli v měsíci září Střelické muzeum připravuje  
24. pokračování výstavy z cyklu

„Střelická rodina ve fotografii“

Na výstavě si připomeneme dalších 50 střelických rodin, jejichž rodiče slavili svou svatbu v letech 1987 - 1995 a ke kterým nám naši spoluobčané zapůjčili fotografie alespoň jednoho člena připomínané rodiny.



Výstava bude otevřena  
v neděli 12. září 2010  
od 14:30 do 18:30 hodin  
ve výstavní síni  
Střelického muzea.

Jedna ze starších fotografií,  
zachycující jednu střelickou rodinu.  
Tuto i jiné fotografie našich bývalých  
spoluobčanů můžete vidět na této i na  
dalších připravovaných výstavách.

Václav Dlapka

## INFORMACE O INZERCÍ VE STŘELICKÉM ZPRAVODAJI

### Možné způsoby inzerátů

1 modul (6)  
cena - 300 Kč

2 moduly (2)  
cena - 660 Kč

4 moduly (2)  
cena - 1440 Kč

6 modulů (1)  
cena - 2340 Kč

Velikost modulu: 61x45 (šxv)(mm)

Od květnového čísla mají občané a soukromí podnikatelé možnost placené inzerce ve Střelickém zpravodaji. Vzhledem k omezenému místu a způsobu inzerce drobným živnostníkům a občanům je možné do jednoho čísla zpravodaje umístit jeden inzerát od jednoho subjektu. Omezen je také počet modulů na jedno číslo - v závorce. Pro inzerce je vyčleněna jedna stránka, náklad zpravodaje je 1000 ks. Inzerce je černobílá a podklady můžete dodat ve formátech **cdr, ai, eps** v rozměrech dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoli grafické úpravě bude účtován poplatek 150,- Kč vč. DPH.

### Slevy při opakované inzerce:

- ve třech číslech po sobě sleva 5%
- v šesti číslech po sobě sleva 10%
- celoroční (není možné u 6 modulů) sleva 20%

Inzeráty je možné podávat osobně na OÚ Střelice u p. Liškové nebo posílat emailem na adresu: [zpravodaj@streliceubrna.cz](mailto:zpravodaj@streliceubrna.cz)

Komiks k začátku školního roku od J. A. Kronka, tak jak jej prožil a zaznamenal v Brně...



## Kalendář pro rok 2011



Od 1. září 2010 je na obecním úřadě k dispozici nástěnný kalendář pro rok 2011.

Zakoupit si jej můžete za cenu 60,- Kč na pokladně u paní Liškové.

Redakce Střelického zpravodaje

## Vybráno z diskusního fóra [www.streliceubrna.cz](http://www.streliceubrna.cz)

V následující rubrice nepravidelně vybíráme zajímavé příspěvky z diskuse na internetových stránkách obce Střelice. Anonymní příspěvky nám nevadí, ale ty sprostě otiskovat nebudeme. Texty nejsou jazykově korigovány.

**Radka Hlavničková - 2010-08-01 08:40:14**  
Upozorňuji rodiče a prarodiče, aby svoje děti

nepouštěli samotné k houpáčkám u nádražní restaurace. Vstupní branka není dostatečně uchycena a vypadává. Moje vnučka uskočila v poslední chvíli.

**Kotas - 2010-08-07 23:06:37**

Mám dotaz, zda plánované potrubí teplovodu Dukovany - Brno povede přes Střelice a zda se plánuje položit do země nebo povede nad zemí.

*Odpověď od administrátora: Vážený pane Kotasí, v současné době máme k dispozici dokument Oznámení záměru „Dodávky tepla z Jaderné elektrárny Dukovany do Brna“. Dokument zaslal Krajský úřad JMK, Odbor životního prostředí. Oznámení o tom je vystaveno na naší úřední desce. KÚ JMK tímto oznamuje zahájení zjišťovacího řízení o vlivu této stavby na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní*

prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Zmíněný dokument je k dispozici k nahlédnutí na OÚ Střelice, připomínky k němu jsou možné do 24.8.2010, 25.8.2010 je nutno předat připomínky na KÚ JMK, OŽP. Dle dokumentace je trasa horkovodu vedená i přes naše katastrální území a bude zde vedena jako líniová potrubní trasa v dvoutrubkovém předizolovaném potrubí uloženém pod zemí s přepravovaným médiem horká voda, dimenze potrubí je 2xDN 700 mm. Luděk Sklenář, starosta

**Mirek - 2010-08-09 13:51:03**

Je možné zjistit, kudy horkovod přes naše k.ú. povede?

*Odpověď od administrátora: Pane Mirku, možné to je, přibližný zakres trasy horkovodu z Dukovan do Bosonoh a dále do Brna je uveden v předložené dokumentaci a je k dispozici k nahlédnutí v kanceláři starosty obce. Luděk Sklenář, starosta*

**Pavel - 2010-08-17 21:08:14**

Chtěl bych vědět, jestli i domácnosti v naší obci, by mohly využívat teplo z horkovodu, který povede přes katastrální území naší obce. Možná by to bylo levnější vytápění než plynem. Za odpověď předem děkuji.

*Odpověď od administrátora: Dobrý den pane Pavle, v dokumentaci k horkovodu, která je u nás na radnici k nahlédnutí, je neurčitě napsáno, že se obce, kterými horkovod bude procházet, budou na něj moci připojit. Nic dalšího zde k tomu není uvedeno. Myslím si, že je ještě předčasně otázku rozebírat, protože dokumentace popisuje pouze záměr stavby a je na úrovni velmi hrubého a nerozpracovaného návrhu. Je určena pro Odbor životního prostředí JMK, aby posoudil vliv budovaného vedení na životní prostředí. Pokud se zjistí, že vliv nebude negativní, bude následovat projektová fáze pro územní rozhodnutí (DÚR), kde se budou řešit pozemky, přes které horkovod povede a pokud se toto schválí, bude následovat projekt pro stavební povolení (DSP). Ke všem těmto stupňům projektové dokumentace se bude naše obec vyjadřovat. Teprve ve fázi DSP má smysl jednat ohledně možnosti evetálního připojení, o jeho technických podmínkách, ceně a vůbec o jeho ekonomičnosti. V dokumentaci je uveden odhad, že schválení DSP, tedy získání stavebního povolení se očekává za cca 27 měsíců od schválení záměru životním prostředím. Luděk Sklenář, starosta*

**Petr - 2010-08-16 18:30:18**

Dobrý den, prosím Vás, nevíte, kam bych mohl odvést pár cihel a trochu betonu? Není to vůbec na kontejner, je to tak 20 cihel a trocha betonu z rozbitého poklopu na studnu. Nechcu, aby mi to leželo v rohu na zahradě a ani to někým podloudně sypat. Děkuju.

*Odpověď od administrátora: Dobrý den pane Petře, stavte se za mnou příští týden na radnici nebo mi zavolejte na 602 585 902 nebo 547 427 413, na mobil můžete celkem kdykoliv a já vám poradím podle vaší konkrétní situace. Jsem rád, že to máte snahu řešit takto zodpovědně. Luděk Sklenář, starosta*

## Volby do obecního zastupitelstva ve Střelicích dne 15. a 16.10.2010

Do říjnovém zpravodaje si mohou politické strany a sdružení, které kandidují v obci Střelice, umístit bezplatně jednu stranu formátu A4 pro svou předvolební propagaci. Podat ji lze v elektronické podobě na adresu zpravodaj@streliceubrna.cz do 24.9.2010.

## Informace o volebních okrscích

### Obecní úřad Střelice

Adresa: nám. Svobody 111/1  
PSČ: 664 47



Telefon: 547 239 430  
E-mail: [strelice@streliceubrna.cz](mailto:strelice@streliceubrna.cz)  
Bankovní spojení:  
KB Brno-venkov  
č. ú. 3025-641/0100  
IČ: 00282618

Střelice, 10. srpna 2010

### Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstev obcí a do Senátu Parlamentu České republiky

podle § 29 odst. 1 a odst. 2 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů a podle § 15, odst. 1 a odst. 2 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, v platném znění.

**Volby do zastupitelstev obcí** se uskuteční v pátek dne 15. října 2010 od 14,00 do 22,00 hodin a v sobotu dne 16. října 2010 od 8,00 do 14,00 hodin v těchto volebních okrscích a volebních místnostech:

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 1 je volební místnost v zasedacím sále v přízemí Obecního úřadu Střelice, nám. Svobody 111/1** pro občany bydlící v ulicích:

Ant. Smutného (lichá orientační čísla 1 – 57, sudá orientační čísla 2 – 26), Bezručova, Brněnská, K Myslivně, Komenského (lichá orientační čísla 11 – 29, sudá orientační čísla 20 – 50), Kozí strana, Malá stránka, Na Hrázi, nám. Svobody, Nebovidská, Nová ulice, Pod Kovárnou, Pod lesem, Pod Lipami, Trpín, U Kostela, Úvoz, V Cihelně, Ve Dvoře, V Uličce, Za Humny.

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 2 je volební místnost v přízemí Základní školy Střelice, (učebna č. 70), Komenského 585/2** pro občany bydlící v ulicích a částech:

Ant. Smutného (lichá orientační čísla 59 – 121, sudá orientační čísla 28 – 126), Bratří Kotrbů, Jar. Svobody, Jiráskova, Komenského (lichá orientační čísla 1 – 9), sudá orientační čísla 2 – 18), Nádražní, Písečná, Příční, Smetanova, Svitáčkova, Školní, Tetčická, Vanecká, Vršovická a všechny chatové oblasti.

**Volby do Senátu Parlamentu České republiky** se uskuteční ve dvou dnech, a to v pátek dne 15. října 2010 od 14,00 do 22,00 hodin a v sobotu dne 16. října 2010 od 8,00 do 14,00 hodin. Do Senátu Parlamentu České republiky se volí podle zásad většinového systému. Pokud žádný z kandidátů nezíská nadpoloviční většinu odevzdaných platných hlasů, uskuteční se druhé kolo voleb ve dnech 22. a 23. října 2010.

Dále na základě zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění, § 15, písmeno d) a zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, v platném znění, § 14c, písmeno c) stanovují **minimální počet členů volebních komisí v okrsku č. 1 i v okrsku č. 2 na 9 (devět).**

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem, cestovním průkazem České republiky). Voličům budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. Informace o způsobu hlasování bude přiložena k hlasovacím lístkům.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisí o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

OBECNÍ ÚŘAD STŘELICE  
nám. Svobody 1  
664 47 Střelice

## Představení kandidátek pro komunální volby 15. – 16.10.2010

V přehledném seznamu přinášíme přehled kandidátních listin politických stran a sdružení, které kandidují v obci Střelice v komunálních volbách.

Kandidátky sestavila:

1. Komunistická strana Čech a Moravy.
2. KŘESŤANSKÁ A DEMOKRATICKÁ UNIE – ČESKOSLOVENSKÁ STRANA LIDOVÁ A NESTRANÍCI.
3. Občanská demokratická strana.
4. Sdružení nezávislých kandidátů Střelice.

### Kandidátní listina: Komunistická strana Čech a Moravy

Všichni současní zastupitelé kandidují.

Pořadí	Kandidát	věk	Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
1	Novák Vladimír Ing.	61	KSČM	KSČM	důchodce	Střelice
2	Rozsival Josef	60	KSČM	KSČM	důchodce	Střelice
3	Shorný Zdeněk Ing.	57	KSČM	KSČM	technolog	Střelice
4	Mařák Petr	64	KSČM	KSČM	důchodce	Střelice
5	Dostál Alois	66	KSČM	BEZPP	důchodce	Střelice
6	Maršálek Jan	65	KSČM	BEZPP	důchodce	Střelice
7	Pavlíková Anna	75	KSČM	KSČM	důchodkyně	Střelice

### Kandidátní listina: KDU – ČSL A NESTRANÍCI

Ze současných zastupitelů již nekandiduje: Smutný Patrik, Stehno Jan, Holešovský Marek Mgr.

Pořadí	Kandidát	věk	Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
1	Zoubek Jaroslav Mgr.	34	KDU-ČSL	BEZPP	obchodní zástupce	Střelice
2	Fučík Vojtěch Ing.	55	KDU-ČSL	BEZPP	podnikatel ve stavebnictví	Střelice
3	Fialová Helena Mgr.	52	KDU-ČSL	BEZPP	zástupce ředitele školy	Střelice
4	Liška Alois Ing.	44	KDU-ČSL	KDU-ČSL	lesník	Střelice
5	Dlapka Jan	39	KDU-ČSL	KDU-ČSL	technik	Střelice
6	Vašulín Jiří	45	KDU-ČSL	BEZPP	technik	Střelice
7	Záleský Luděk Ing.	53	KDU-ČSL	BEZPP	stavební diagnostik	Střelice
8	Dlapka Vojtěch	41	KDU-ČSL	KDU-ČSL	technik	Střelice
9	Liška Vojtěch	40	KDU-ČSL	KDU-ČSL	technik	Střelice
10	Kalvodová Pavla	45	KDU-ČSL	KDU-ČSL	zdravotní sestra	Střelice
11	Perna Josef	45	KDU-ČSL	BEZPP	knihař	Střelice
12	Švestková Jana	52	KDU-ČSL	KDU-ČSL	sanitárka	Střelice
13	Vidlák Pavel	45	KDU-ČSL	KDU-ČSL	technik	Střelice
14	Jamborová Jiřka	43	KDU-ČSL	BEZPP	zdravotní sestra	Střelice
15	Rybová Pavla	53	KDU-ČSL	KDU-ČSL	účetní	Střelice

### Kandidátní listina: Občanská demokratická strana

Všichni současní zastupitelé kandidují.

Pořadí	Kandidát	věk	Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
1	Sklenář Luděk RNDr.	62	ODS	ODS	starosta obce	Střelice
2	Otoupalík David	28	ODS	ODS	vedoucí odd. podpory obchodu	Střelice
3	Pavlíková Dagmar Ing.	46	ODS	BEZPP	manažer	Střelice
4	Kronek Jaroslav	56	ODS	ODS	realitní makléř	Střelice
5	Trnka Zdeněk Ing.	63	ODS	BEZPP	ředitel společnosti	Střelice
6	Popek Roman MUDr.	42	ODS	ODS	praktický lékař	Střelice
7	Mareš Jindřich Mgr.	67	ODS	BEZPP	důchodce	Střelice
8	Bednář Zdeněk	35	ODS	ODS	podnikatel ve stavebnictví	Střelice
9	Solařová Marcela Ing.	42	ODS	ODS	obchodní ředitelka	Střelice
10	Kliment Jiří Ing.	42	ODS	ODS	ředitel společnosti	Střelice
11	Jakubec Pavel	48	ODS	BEZPP	jednatel a ředitel	Střelice
12	Sázavský Martin	36	ODS	BEZPP	jednatel společnosti	Střelice
13	Rozsival Petr	35	ODS	BEZPP	soukromý podnikatel	Střelice
14	Tomšů Ivan	66	ODS	ODS	důchodce	Střelice
15	Vališ Petr	36	ODS	BEZPP	živnostník	Střelice

### Kandidátní listina: Sdružení nezávislých kandidátů Střelice

Všichni současní zastupitelé kandidují.

Pořadí	Kandidát	věk	Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
1	Chloupek Jiří Ing.	62	NK	BEZPP	místostarosta obce Střelice	Střelice
2	Ondrášek Zdeněk PaedDr.	58	NK	BEZPP	zást. ředitele odborné školy	Střelice
3	Hloušková Zuzana	46	NK	BEZPP	učitelka mateřské školy	Střelice
4	Štveráček Jaroslav	49	NK	BEZPP	hasič-záchranář	Střelice
5	Vidláková Petra	43	NK	BEZPP	zdravotní laborantka	Střelice
6	Pantůčková Milena PhDr.	49	NK	BEZPP	ekonomka	Střelice
7	Karafiát Kamil	23	NK	BEZPP	student	Střelice
8	Stehno Zdeněk	52	NK	BEZPP	prodejce	Střelice
9	Dostál Petr	48	NK	BEZPP	podnikatel	Střelice
10	Švestka Pavel	49	NK	BEZPP	koordinátor technické pomoci	Střelice
11	Holas Josef	49	NK	BEZPP	živnostník	Střelice
12	Tomšů Radek	40	NK	BEZPP	podnikatel	Střelice
13	Hemalová Miroslava	44	NK	BEZPP	laborantka	Střelice
14	Arnošt Petr	50	NK	BEZPP	člen orchestru NdB	Střelice
15	Göth Miroslav	60	NK	BEZPP	obchodní zástupce	Střelice

# POZVÁNKA NA DĚTSKÝ DEN S KONCERTEM



Vážení občané, milé děti,

dovoluji si vás pozvat na druhý ročník zábavného odpoledne, který se uskuteční v neděli 3. října na prostranství U Hasičky. Tak jako loni bude pro děti již od 13:00 hodin připravený skákací hrad a od 14:00 zahájíme zábavným programem na pódiu.

Po přestávce začne od 16:00 hodin koncert skupiny ALBAND s J.A. Kronkem a jako host by měl vystoupit Roman Horký ze skupiny Kamelot.

Srdečně zve starosta obce

RNDr. Luděk Sklenář  
kandidát ODS na starostu obce  
v období 2010 – 2014

Program Dětského dne:

- 13:00 – 14:00 Volná zábava (skákací hrad)
- 14:00 Zahájení
- 14:00 – 15:30 Zábavný blok pro děti
- 16:00 – 17:00 Koncert skupiny ALBAND (Jaroslav Albert Kronek) + host

Občerstvení během dětského dne i následného koncertu je zajištěno, pro prvních 50 příchozích poukázka na občerstvení z grilu + nápoj zdarma. Výtěžek (vstupné dobrovolné) a 10,- Kč z každého prodaného nápoje bude poukázáno na účet Zámečku Střelice, příspěvkové organizaci.

*Vzpomínka na 1. ročník Dětského dne s koncertem:*



## Rozpis zápasů ve fotbale

Rozpis zápasů podzimní část ročníku 2010/2011  
FK Sokol JAPO Střelice – oddíl kopané.

Muži	so. 21.8.	16:30	Zbýšov B – Střelice
	ne. 29.8.	16:30	Střelice – Kupařovice
	ne. 5.9.	16:30	Zastávka – Střelice
	ne. 12.9.	16:30	Střelice – Moravské Kninice
	ne. 19.9.	16:00	Ivančice B – Střelice
	so. 25.9.	16:00	Střelice – Lažánky
	út. 28.8.	16:00	Střelice – Řeznovice
	so. 2.10.	15:30	Drásov – Střelice
	ne. 10.10.	15:00	Střelice – Zakřany
	ne. 17.10.	10:30	Deblín – Střelice
	so. 23.10.	14:30	Střelice – Chudčice
	ne. 31.10.	14:00	Dolní Loučky – Střelice
	ne. 7.11.	14:00	Střelice – Troubsko
	ne. 14.11.	13:30	Řeznovice – Střelice

Dorost	ne. 29.8.	14:15	Střelice – Kupařovice
	ne. 5.9.	13:00	Ořechov – Střelice
	ne. 12.9.	13:45	Střelice – Ivančice B
	sb. 18.9.	12:45	Rosice – Střelice
	ne. 26.9.	13:45	Střelice – Veverská Bitýška
	út. 28.9.	13:45	Střelice – Dolní Kounice
	ne. 3.10.	13:15	Říčany – Střelice
	ne. 10.10.	12:45	Střelice – Modřice
	so. 16.10.	12:45	Hrušovany – Střelice
	ne. 24.10.	12:15	Střelice – Dolní Loučky
	ne. 31.10.	11:45	Domašov – Střelice
ne. 7.11.	11:45	Kupařovice – Střelice	

Žáci	ne. 29.8.	10:30	Střelice – Opatovice
	ne. 5.9.	9:00	Vojkovice – Střelice
	ne. 12.9.	10:30	Střelice – Prštice
	so. 18.9.	10:00	Hrušovany – Střelice
	ne. 26.9.	10:30	Střelice – Pace
	ne. 3.10.	10:30	Střelice – Opatovice
	ne. 10.10.	9:00	Vojkovice – Střelice
	ne. 17.10.	10:30	Střelice – Prštice
	so. 23.10.	10:00	Hrušovany – Střelice
	ne. 31.10.	10:30	Střelice – Pace

Přípravka	ne. 5.9.	9:00	Střelice – Čebín
	ne. 12.9.	10:30	Tišnov – Střelice
	ne. 19.9.	9:00	Střelice – Zbýšov
	ne. 26.9.	9:00	Střelice – Rosice
	út. 28.9.	10:00	Zbýšov – Střelice
	pá. 1.10.	16:30	Ivančice – Střelice
	ne. 10.10.	9:00	Střelice – Kuřim B
	so. 16.10.	12:30	Kuřim A – Střelice
	ne. 24.10.	10:30	Čebín – Střelice
	ne. 31.10.	9:00	Střelice – Tišnov

## Info pro Střelický zpravodaj

Vážení spoluobčané,

smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: [zpravodaj@streliceubrna.cz](mailto:zpravodaj@streliceubrna.cz), nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se také dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce.

**Datová uzávěrka příjmu článku do příštího vydání č. 10/2010 je 24.9.2010.**

Redakce Střelického zpravodaje